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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 12/07/2022         1ª Reunião do Ano Rotário 2022-23              532ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Assuntos Gerais 

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio      SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
 
REFLEXÃO– Proferida pelo companheiro Alexandre. 
 
 
PROTOCOLO–  cp. Júlio 
- Datas comemorativas, dia da pizza, dia do cantor, dia do Rock, liberdade de pensamento dia do comerciante. 
Aniversariantes da semana, Jean Villa, Marcos Rockenbach, filhas e netos de alguns companheiros. Aniversário de 
casamento de alguns companheiros. 
 
SECRETARIA- cp. Samanta  
- Dia 18 de agosto as 20h15 haverá a reunião on-line/visita do governador, apenas para presidente, secretária, 
tesoureiro, GAD e governador, o link será enviado.  

- Dólar Rotário para julho – U$ 5,24. 

- Optamos por ficar com o site do UnyClub, (rotaryclubctbfraterna.org.br) sendo o custo de R$ 40,00/Ano (custo do 
Domínio). 

 - O Distrito disponibilizou o acesso ao drive para postagem de fotos das cerimônias de posse, assim que forem 
postadas enviaremos o link do drive. 

 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA – cp. Dalton Ortiz 
- Informou a necessidade do associado entrar no site do Distrito, pelo menos uma vez por semana, para se inteirar das 
notícias e/ou eventos realizados pelos Clubes.  Informou que o site pode ser acessado por qualquer pessoa, não sendo 
restrito somente a rotarianos. A título de exemplo citou que hoje a primeira notícia é o Edital divulgando o Cronograma 
referente aos Subsídios Distritais, para esta Gestão, postado em 05/07. Navegando na sequência verifica-se que a 
última postagem foi em 19 de maio, ou seja, em 15 minutos por semana o associado fica atualizado em relação aos 
principais acontecimentos do Distrito 4730. Nos últimos 30 dias. 
- Acessando o endereço www.rotary.org/pt é possível saber o que o Rotary está fazendo no mundo. 
- O companheiro fez a entrega do Certificado de Admissão no Clube ao Companheiro Eder Jofre, admitido durante a 
cerimônia de posse da nova gestão, ocorrida no último sábado, 09/07/2022.  
 
ORDEM DO DIA: 

Palestra com o Cantor Almo de Paula Junior. 
Musicalmente me apresento como ALMO CANTOR e com vasta experiência em eventos variados por possuir um 
repertório também muito diferenciado, com arranjos e interpretações de canções de época e estilos diferentes em 
várias línguas, atualmente me apresento no Clube Curitibano, na Cutelaria Distrito e no restaurante Alpendre! 
Sou também Psicólogo e Terapeuta Integrativo, também com formação em Educação Física e venho atuando e 
compartilhando conhecimentos sobre Nutrição, Terreno Biológico e Saúde Integrativa, em que faço uso e orientação 
sobre 3 linhas destacadas: Nutrição Celular, Florais Quânticos Frequências e Aromaterapia! 
Falou sobre sua vida, é biólogo e trabalha com física quântica. 
Cantou uma canção tocando o instrumento de violão. 
Cantou Yesterday e Imagine dos Beatles  
 
PROJETOS – cp. Milton 

about:blank


 Rotary Club de Curitiba Fraterna 

  

Página 1 de 3 
 

- Iniciou solicitando contribuição para ajudar no kit higiene, sabonete, pasta de dente, absorvente, shampoos que 
serão entregues ao Distrito, para Gov. 2020-2021 Anaídes Pimentel para ser entregue as comunidades indígenas no 
Mato Grosso do Sul durante a Expedição Aldeias do Programa Mobilidade para Todos, uma ação conjunta entre os 
distritos 4730, 4630 e 4710, até 29 de julho. 

- Cp. Clécio sugeriu comprar esses Kits em um atacadão, assim algumas pessoas poderão doar em dinheiro. 

- Cp. Eder contribuiu dizendo que conhece empresas onde podemos conseguir por preço mais econômicos ou até 
doação. 
- Cp.  Dionísio sugeriu que a sobra da doação do projeto do FANAYA feita pelo companheiro Bruno, seja destinada para 
esse projeto do Distrito no valor de R$ 300,00 para a compra dos kits de higiene. 
- Cp. Milton solicitou vidros para o banco de leite, com tampa de plástico. Será enviado o tamanho ideal deste vidro. 
- O Companheiro Jean doara 30 kits de higiene para o programa. 
- Cp Milton tbm solicitou vidros para a campanha de temperos que será feito pelo companheiro Marcos 
   

TESOURARIA – Cp. Eriton (não estava presente) 

 

IMAGEM PÚBLICA – Cp. Kelly 

- Falou de relações com mídias externas, amanhã será anunciado sobre o kit de higiene. (Contribuição de um vereador) 

- Falou que está disponível para fazer as artes de qualquer projeto do clube. 

- Está desenvolvendo um jornal sobre o RCC Fraterna. 

- A divulgação nas mídias sociais continua sendo feita, o cp. Pieri contribuindo nas fotografias, cp. Júlio contribuindo 
com assuntos relacionados a áudio e cp. Cleangela fazendo as relações públicas do clube. 

- Quem tiver ideias de projetos pode falar com a Kelly e a Cleangela. 

 

FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Cp. Patrícia 

- Resumo sobre a divulgação do Edital dos Subsídios Distritais.  

- Cronograma até o final deste mês deverá ser assinado o Memorando de Entendimento – MDE de forma eletrônica 
pela presidente Regina e a cp. Patrícia, através do UnyClub; 

- Qual projeto será apresentado para o Distrito. Foi solicitado a colaboração de todos os associados, com sugestões de 
entidades que poderão ser atendidas;  

- Entre 5 de agosto a 11 de setembro será necessário submeter o projeto no sistema Unyclub. 

 - Dependendo da pontuação do projeto poderemos ganhar até 500 dólares da Fundação Rotaria em forma de Subsídio 
Distrital; 

- O ano passado nosso distrito recebeu do FDUC  U$ 10.000. Para este ano a verba destinada será de U$ 21.000. 

 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY –Cp. Jean 

- Apresentou algumas ideias de como ter novos associados no clube. 

- Quem conhece ama mais, por esse motivo será feito um vídeo sobre o Rotary para apresentar aos futuros novos 
associados. 

- Contamos com a ajuda de todos. As companheiras Kelly e Patrícia contribuíram com ideias.  

- Os vídeos devem ser rápidos e explicativos complementou o companheiro Dalton. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Pres. Regina 

- A Presidente falou da importância do engajamento pelos projetos do clube. 

- Novas ideias são muito importantes. 
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- Regras também são importantes, mas sempre tentando evoluir de forma segura. 

 

 

 

Lida e aprovada em 12-07-2022 

 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco 
                   Presidente Secretária  


